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Ejercitación:

a) Calcular el pH de las soluciones cuyas concentraciones se indican. Suponer disociación total ((= 1)

1)  ácido perclórico 0,01 N

2) ácido nítrico 0,05 M

3) ácido sulfúrico 0,3 M

4) ácido clorhídrico 0,1 M

5) hidróxido de sodio 0,15 N

6) Hidróxido de bario 2 . 10-3 M

7) Ácido acético 1 . 10-2  N (disociado en un 4,2 % a 25 º C)

8) Un ácido monoprotico 0,05 N (( = 0,15)

9) Una base débil en solución 1. 10-3 N disociada en un 20 % a 25º C

b) Calcule el pOH de las soluciones en las cuales :

1) la concentración de ion hidróxido es 1 . 10-7 iones g/l

2) la concentración de protones es 1,0 10-7 iones M

3) la concentración de hidroxilos 4,3 . 10-4 M

4) la concentración de protones 2,7 . 10-12 M

c) Calcular el pH de:

1) una solución de ácido débil 3 . 10-2 N siendo ( = 0,25

2) una solución de base débil 2 . 10-3 M de formula M(OH)2 y ( = 0,6

d) A 25 º C el grado de disociación del ácido acético en solución acuosa 1 M es 4,25 . 10-3, calcular:

1) el pH de la solución

2) la constante ácida

e) Calcular el valor de la constante de disociación electrolítica a 25º C de un ácido monoprotico sabiendo que a esa temperatura y en solución 2 . 10-2 M esta disociado en un 5 %

f) La constante de disociación electrolítica del ácido acético es 1,75 . 10-5 a 25 ºC. Se disuelven 30 gramos de dicho ácido en agua y se diluye a un volumen final de 2 litros. 

1) calcular el pH de la solución

2) averigüe la concentración de hidroxilos en la misma

3) la concentración de ácido no disociado.

g) Calcular la molaridad de una solución de amoniaco a 25 ºC, sabiendo que la disociación electrolítica de la base, en esas condiciones, corresponde a un ( =1,5 % dato Kb 1,8 . 10-5
h) Sabiendo que la constante de disociación electrolítica primaria del ácido sulfhídrico es 1,1 . 10-7 a 20 ºC y despreciando el valor de k2 (1,0 . 10-14), calcular

1) el grado de disociación (  de dicho ácido en una solución 0,001 M

2) El pH de la solución

i)Una solución de un ácido monoprotico, cuya normalidad es 1,5 . 10-3, tiene un pH de 5,2 a 20º C. Calcule:

1) el grado de disociación electrolítica del ácido en esas condiciones.

2) Su constante ácida 

j) Calcule el pH de  las soluciones de :

1) ácido sulfúrico 2. 10-2 M, totalmente disociado

2) hidróxido de sodio, cuya concentración es 2 gramos por litro de solución

3) Ácido acético 1 . 10-2 normal, sabiendo que la disociación electrolítica para esta solución a 25 º C es de 4,2 %

k) Se disuelven 6 gramos de ácido sulfúrico en 750 gramos de agua, calcule el pH sabiendo que la densidad es de 1,05 g/ml de solución y ( = 1

l) Calcular la molaridad de una disolución de ácido acético ionizada al 2 % 

m) Calcular el % de ionización de una solución 1 Molar de ácido cianhídrico, ka . 4,8 . 10-10.
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